

## فوتبال جهان

## مراکش بدون حتی یک بازیکن بومی مقابل برزیل

تیم ملی مراکش در جریان تساوی ارزشمند یک بریک برابر برزیل در نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶، رکوردی تاریخی و کم سابقه را به ثبت رساند. شیرهای اطلس در بخشی از این مسابقه با ترکیبی متشکل از ۱۱ بازیکن که هیچ کدام در خاک مراکش متولد نشده بودند، در زمین حضور داشتند. این اتفاق پس از تعویض عزالدین اوانچی، آخرین بازیکن متولد مراکش در ترکیب اصلی، رخ داد و تا ورود سفیان رحیمی در دقایق پایانی ادامه داشت. در این بازه زمانی، مراکش به نخستین تیم تاریخ جام جهانی تبدیل شد که با ترکیبی کاملاً متشکل از بازیکنان متولد خارج از کشور خود بازی می کند. در میان بازیکنان حاضر در زمین، چهار نفر در فرانسه، سه نفر در اسپانیا، دو نفر در بلژیک، یک نفر در هلند و یک نفر در کانادا متولد شده بودند. این آمار زبان سیاست موفق فدراسیون فوتبال مراکش در جذب استعدادهای دارای ریشه برنامه ریزی از اروپا و آمریکای شمالی است؛ رویکردی که طی سالهای اخیر نقش مهمی در تبدیل این تیم به یکی از قدرتهای نو ظهور فوتبال جهان داشته است.

## ویترین سرنوشت ساز برای ستاره های اتلتیکو مادرید

جام جهانی ۲۰۲۶ تنها یک میدان رقابت ملی نیست، بلکه می تواند آینده چندین بازیکن اتلتیکو مادرید را نیز تعیین کند. مدیران باشگاه اسپانیایی عملکرد برخی از مهره های خود را با دقت زیر نظر دارند؛ بازیکنانی که درخشش آنها ممکن است بر برنامه های نقل و انتقالی تابستان تأثیر مستقیم بگذارد. الکساندر سورلوش، خوسه خیمینز، تیاگو آمادا، ناهوئل مولینا و اوید وارگاس مهم ترین نام هایی هستند که در این تورنمنت زیر ذره بین قرار گرفته اند. سورلوش با وجود آمار گلزنی مناسب، هنوز نتوانسته همه تردیدها درباره توانایی اش در سطح اول فوتبال اروپا را از بین ببرد و باشگاه هایی از ایتالیا، انگلیس و ترکیه شرایط او را دنبال می کنند.

در سجوی دیگر، خیمینز به دنبال اثبات توانایی های خود پس از سال ها مصدومیت است و مولینا نیز می تواند با توجه به ارزش بالای خود، گزینه ای برای یک انتقال بزرگ باشد. اتلتیکو آمیدوار است درخشش این بازیکنان در جام جهانی، ارزش آنها را در بازار افزایش دهد و دست مدیران باشگاه را برای تقویت تیم بازنر کند.

## کلوب به ماتئوس پاسخ داد

یورگن کلوپ به جنجال ایجاد شده پیرامون انتخاب ترکیب ایده آل تیم ملی آلمان واکنش نشان داد و تأکید کرد که هرگز قصد کنار گذاشتن جمال موسیلا را نداشته است.

ماچرا از آنجا آغاز شد که کلوپ و توماس مولر در یک برنامه تلویزیونی، دنیاز او را در پست هافبک هجومی به جای موسیلا انتخاب کردند. این تصمیم با انتقاد لوتار ماتئوس، اسطوره فوتبال آلمان، روبه رو شد. ماتئوس معتقد بود آلمان برای موفقیت در جام جهانی به خلاقیت و کیفیت ستاره بایرن مونیخ نیاز دارد.

کلوپ اما توضیح داد که هدف از این انتخاب، معرفی گزینه های مختلف برای یک تورنمنت طولانی بوده و نه زیر سؤال بردن توانایی های موسیلا. سرمربی سابق لیورپول همچنین یادآور شد که مصدومیت های اخیر باعث شده این بازیکن بازی های کمتری انجام دهد، اما همچنان یکی از مهم ترین مهره های مناشافت محسوب می شود. او ابراز امیدواری کرد موسیلا در ادامه مسابقات به اوج آمادگی برسد و نقش مهمی در موفقیت آلمان ایفا کند.

## پایان شایعات در اردوی خروس ها

## امپا به کاتنه آشتی کردند؟



تمرین اخیر تیم ملی فرانسه به بسیاری از شایعات درباره اختلاف میان کیلیان امپا به و انگولو کاتنه پایان داد. این دو ستاره در جریان یکی از تمرینات خروس ها همکاری چشمگیری با یکدیگر داشتند و روی یک حرکت ترکیبی زیبا، موقعیتی خلق کردند که به گل ختم شد.

شایعات اختلاف میان این دو بازیکن پس از انتشار ویدیویی کوتاه پیش از دیدار دوستانه فرانسه و ساحل عاج شکل گرفته بود؛ ویدیویی که در آن امپا به و کاتنه بدون تعامل خاصی از کنار یکدیگر عبور می کردند. همین موضوع باعث شد برخی رسانه ها از وجود تنش در رختکن تیم ملی فرانسه سخن بگویند. با این حال تصاویر منتشر شده از تمرین اخیر، روایت متفاوتی را نشان داد. همکاری نزدیک و هماهنگی کامل این دو بازیکن در زمین تمرین، نشانه ای از فضای مثبت حاکم بر اردو بود. فرانسه که خود را برای دیدار نخست برابر سنکال آماده می کند، یکی از مدعیان اصلی قهرمانی به شمار می رود و به نظر می رسد ستاره هایش ترجیح می دهند به جای پاسخ دادن به شایعات، تمرکز خود را روی موفقیت در جام جهانی حفظ کنند.

## جدال مدعیان گروه ایران

## فراعنه جاه طلب علیه شیاطین سرخ مدعی

## پیش بازی

## فرخ حسایی

خبرنگار

تیم های ملی بلژیک و مصر بامداد دوشنبه در یکی از حساس ترین دیدارهای گروه G جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه ای که می تواند نقش مهمی در تعیین معادلات فرانسه، سه نفر در اسپانیا، دو نفر در بلژیک، یک نفر در هلند و یک نفر در کانادا متولد شده بودند. این آمار زبان سیاست موفق فدراسیون فوتبال مراکش در جذب استعدادهای دارای ریشه برنامه ریزی از اروپا و آمریکای شمالی است؛ رویکردی که طی سالهای اخیر نقش مهمی در تبدیل این تیم به یکی از قدرتهای نو ظهور فوتبال جهان داشته است.

مصر امیدوار است با درخشش محمد صلاح و نسل فعلی فوتبال این کشور، یکی از شگفتی های مرحله گروهی را رقم بزند.

## بلژیک؛ آخرین فرصت نسل طلایی

چهار سال پس از ناکامی تلخ در جام جهانی قطر، بلژیکی ها بار دیگر با رویای فتح نخستین جام جهانی تاریخ خود وارد میدان شده اند. حذف در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۲ آن هم پشت سرمراکش و کراسی، ضربه بزرگی به اعتبار نسلی بود که سال ها از آن به عنوان «نسل طلایی» فوتبال

بلژیک یاد می شد.

با وجود حضور ستاره هایی چون کوین دی بروینه، روملو لوکاکو، تیبو کورتوا و یوری تیلمانس، شیاطین سرخ در یک دهه اخیر نتوانسته اند به فینال جام جهانی یا جام ملت های اروپا برسند. بهترین دستاورد آنها کسب مقام سوم جام جهانی ۲۰۱۸ بود؛ موفقیتی که هنوز تکرار نشده است.

با این حال، عملکرد بلژیک در مرحله انتخابی امیدوارکننده بود. این تیم با ۱۸ امتیاز از هشت مسابقه صدرنشین گروه خود شد و با ۲۹ گل زده، یکی از بهترین خطوط حمله قاره اروپا را در اختیار داشت. همچنین شاگردان کراسیا در دست و پنجه نرم می کردند، اما آماده برابر آمریکا، کراسی و تونس به پیروزی رسیدند و با روحیه ای مناسب راهی آمریکا شدند.

## فراعنه با رؤیای صعود

مصر برای دومین بار در سه دوره اخیر و چهارمین بار در تاریخ خود در جام جهانی حضور پیدا کرده است. فراعنه در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه عملکردی نامیدکننده داشتند و با سه شکست پیاپی از رقابت ها کنار رفتند، اما این بار شرایط متفاوت به نظر می رسد.

شاگردان حسام حسن در مرحله مقدماتی آفریقا بدون شکست ظاهر شدند و با ۲۶ امتیاز از ۱۰ مسابقه، مقتدرانه جواز حضور در جام جهانی را به دست آوردند. هرچند حذف در نیمه نهایی جام ملت های آفریقا ۲۰۲۵

برابر سنکال همچنان در ذهن هواداران این تیم باقی مانده است، اما مصری ها امیدوارند در بزرگترین صحنه فوتبال جهان جبران کنند. رسانه های مصری نیز از سه هدف مهم فراعنه در بازی نخست سخن گفته اند؛ شروعی قدرتمند، ورود جدی به رقابت صعود از گروه و حفظ برتری تاریخی مقابل بلژیک.

## صلاح؛ امید بزرگ قاهره

بدون تردید نگاه ها در اردوی مصر به محمد صلاح دوخته شده است. ستاره ۳۳ ساله لیورپول اگرچه در هفته های پایانی فصل با مصدومیت همسترنگ دست و پنجه نرم می کرد، اما آماده حضور در این مسابقه است.

صلاح هنوز به آمادگی صددرصد نرسیده و ممکن است از نظر دوندگی و تحرک در بهترین شرایط خود نباشد. به همین دلیل بازیکنانی مانند عمر مرموش، محمود حسن تریزگه و احمد سید زیزو نقش مهمی در پشتیبانی از کاپیتان تیم ملی مصر خواهند داشت.

مرموش که در سال های اخیر به یکی از خطرناک ترین مهاجمان فوتبال اروپا تبدیل شده، می تواند بزرگ برنده فراعنه در ضد حملات باشد؛ تاکتیکی که احتمالاً بخش مهمی از برنامه حسام حسن مقابل بلژیک خواهد بود.

## برتری تاریخی مصر

## مقابل شیاطین سرخ

نکته جالب توجه این مسابقه، آمار

این مسیر باشد.

## سالم الدوساری؛ امید سعودی ها

در ترکیب عربستان، همچنان نام سالم الدوساری بیش از هر بازیکن دیگری جلب توجه می کند. کاپیتان و ستاره تجربه سعودی ها با ۳۴ گل ملی مهم ترین مهره هجومی تیم محسوب می شود و هواداران عربستان امیدوارند او بار دیگر در صحنه ای بزرگ بدرخشد.

گل تاریخی الدوساری برابر آرژانتین در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در آستانه ۳۵ سالگی همچنان رهبر خط حمله عربستان است.

در کنار او، فرانس البریکان به عنوان مهاجم نوک اصلی تیم شناخته شده و در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در آستانه ۳۵ سالگی همچنان رهبر خط حمله عربستان است.

در کنار او، فرانس البریکان به عنوان مهاجم نوک اصلی تیم شناخته شده و در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در آستانه ۳۵ سالگی همچنان رهبر خط حمله عربستان است.

در کنار او، فرانس البریکان به عنوان مهاجم نوک اصلی تیم شناخته شده و در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در آستانه ۳۵ سالگی همچنان رهبر خط حمله عربستان است.

در کنار او، فرانس البریکان به عنوان مهاجم نوک اصلی تیم شناخته شده و در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در آستانه ۳۵ سالگی همچنان رهبر خط حمله عربستان است.

در کنار او، فرانس البریکان به عنوان مهاجم نوک اصلی تیم شناخته شده و در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در آستانه ۳۵ سالگی همچنان رهبر خط حمله عربستان است.

در کنار او، فرانس البریکان به عنوان مهاجم نوک اصلی تیم شناخته شده و در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در آستانه ۳۵ سالگی همچنان رهبر خط حمله عربستان است.

دوشنبه  
22:30  
بلژیک - مصر

سرزمینی: سودی گاریسیا  
سرزمینی: حسان حسن  
کورتوا  
مونه  
انگوی  
تیاته  
دی کوپیر  
اوانا  
تیلمانس  
تروسار  
دی بروینه  
دوکو  
لوکاکو

در یک تورنمنت بزرگ محسوب می شود و شرایط جام جهانی معمولاً با مسابقات دوستانه تفاوت زیادی دارد.

## جدال ستاره ها در سیاتل

بلژیک در این مسابقه به احتمال فراوان با حضور تیبو کورتوا در درون دروازه، زوج یوری تیلمانس و آمادو اوانا در میانه میدان و مثلث هجومی متشکل از لئانارد تروسار، کوین دی بروینه و ژرمی دوکو پشت سر روملو لوکاکو به میدان خواهد رفت.

## کوسه های آبی در سودای خلق شگفتی بزرگ

## لاروخای قدرتمند وارد می شود

دوشنبه  
19:30  
اسپانیا - کیپورد

سرزمینی: لوئیس دلافونته  
سرزمینی: بوپیتا  
اوانا سیمون  
پدرو پورو  
پائو کوبارسی  
امریک لاپورت  
مارک کورتوا  
فابیان رویس  
رودی  
پدرو  
فران تورس  
میکل اوپارابال  
الکس پائتا

دیدار تدارکاتی و ثبت ۱۰ مسابقه متوالی بدون شکست، نشانه ای از ثبات و آمادگی این تیم است. دلافونته به خوبی می داند که کسب سه امتیاز در بازی نخست یک قدم مهمی در مسیر صعود و حتی صدرنشینی گروه را هموار کند.

## کیپورد؛ رؤیایی که به

واقفیت تبدیل شد  
برای کیپورد، صرف حضور در جام جهانی یک موفقیت تاریخی محسوب می شود. این کشور کوچک آفریقایی با عملکردی درخشان در مرحله انتخابی، بالاتر از کارون قرار گرفت و جواز حضور در بزرگترین تورنمنت فوتبال جهان را به دست آورد.

شاگردان بوپیتا پیش از آغاز جام جهانی نیز نشانه های امیدوارکننده ای از خود نشان داده اند. آنها در دو بازی تدارکاتی اخیر برابر صربستان و برمودا به دو پیروزی قاطع ۳ بر صفر دست یافتند و با سه برد متوالی راهی آمریکا شدند.

هرچند اسپانیا سخت ترین رقیب این تیم در گروه H به شمار می رود، اما کیپورد امیدوار است در ادامه رقابت ها برابر ارگوته و عربستان شانس خود را برای کسب یکی از سهمیه های صعود آزمایش کند.

## نگرانی های اسپانیا

خبر خوب برای دلافونته بازگشت لامین یامال و نیکو ویلیامز به تمرینات گروهی است. هر دو بازیکن از مصدومیت های اخیر عبور کرده اند، اما احتمالاً برای جلوگیری از هرگونه ریسک از روی نیمکت مسابقه را آغاز خواهند کرد.

در غیاب احتمالی ویکتور مونوز، فرصت مناسبی برای



تقابل های قبلی دو تیم است. مصر و بلژیک تاکنون چهار بار در دیدارهای دوستانه مقابل هم قرار گرفته اند که سهم فراعنه سه پیروزی و سهم بلژیک تنها یک برد بوده است.

آخرین تقابل دو تیم نیز در نوامبر ۲۰۲۲ برگزار شد که مصر موفق شد با نتیجه ۲ بر ۱ پیروزی برسد. همین موضوع باعث شده بازیکنان مصر با اعتماد به نفس بیشتری به استقبال این مسابقه بروند.

البته این نخستین روبرویی رسمی دو تیم



تیم ملی اسپانیا، یکی از اصلی ترین مدعیان قهرمانی جام جهانی ۲۰۲۶، عصر دوشنبه (مرور) در ورزشگاه شهر اتلانتا نخستین گام خود در مسابقه های مرحله مقدماتی تورنمنت فوتبال جهان را با یک پیروزی برابر کیپورد تازه وارد، به خوبی به پیش برد.

در کنار او، مانوئل اوگازته و رودریگو بنتانکور خط میانی قدرتمندی را تشکیل می دهند و داروین نونیز در خط حمله امید اصلی گلزنی لاسلسته خواهد بود.

با این حال، ارگوته پیش از این مسابقه با مشکلاتی نیز روبه رو است. مصدومیت احتمالی بازیکنانی مانند خوزه خیمینز، رونالد آراووخو و جورجیان دی آراسکائتا می تواند گزینه های بیلسا را محدود کند.

## جدالی برای کنترل سرنوشت

گروه H  
هر دو تیم به خوبی می دانند که شکست در بازی نخست می تواند فشار زیادی را برای ادامه رقابت ها ایجاد کند. عربستان پس از این مسابقه باید به مصاف اسپانیا برود و ارگوته نیز دیداری نسبتاً آسان تر برابر کیپورد پیش رو خواهد داشت. به همین دلیل، کسب امتیاز در این دیدار اهمیت دوچندانی پیدا کرده است. عربستان امیدوار است با تکیه بر انسجام دفاعی و ضد حملات سریع، حریف نامدار خود را غافلگیر کند؛ در حالی که ارگوته روی کیفیت فنی بالاتر، تجربه بین المللی و قدرت خط میانی خود حساب باز کرده است.

در نگاه نخست، کفه ترازو به سود نماینده آمریکای جنوبی سنگینی می کند، اما جام جهانی بارها نشان داده است که نام ها به تنهایی برنده مسابقات نیستند؛ موضوعی که عربستان در دوحه ۲۰۲۲ با شکست آرژانتین به بهترین شکل آن را ثابت کرد.

در نگاه نخست، کفه ترازو به سود نماینده آمریکای جنوبی سنگینی می کند، اما جام جهانی بارها نشان داده است که نام ها به تنهایی برنده مسابقات نیستند؛ موضوعی که عربستان در دوحه ۲۰۲۲ با شکست آرژانتین به بهترین شکل آن را ثابت کرد.

در نگاه نخست، کفه ترازو به سود نماینده آمریکای جنوبی سنگینی می کند، اما جام جهانی بارها نشان داده است که نام ها به تنهایی برنده مسابقات نیستند؛ موضوعی که عربستان در دوحه ۲۰۲۲ با شکست آرژانتین به بهترین شکل آن را ثابت کرد.

در نگاه نخست، کفه ترازو به سود نماینده آمریکای جنوبی سنگینی می کند، اما جام جهانی بارها نشان داده است که نام ها به تنهایی برنده مسابقات نیستند؛ موضوعی که عربستان در دوحه ۲۰۲۲ با شکست آرژانتین به بهترین شکل آن را ثابت کرد.



در سوی مقابل، مصر روی تجربه محمد الشناوی در دروازه، استحکام خط دفاعی و خلاقیت صلاح و مرموش حساب ویژه ای باز کرده است.

در نگاه نخست، بلژیک از نظر کیفیت فردی و تجربه بین المللی برتری محسوسی نسبت به حریف آفریقایی خود دارد، اما انگیزه بالای مصر و سابقه نتایج مثبت این تیم مقابل شیاطین سرخ باعث شده این کوین دی بروینه و ژرمی دوکو پشت سر روملو لوکاکو به میدان خواهد رفت.



فران تورس، الکس پائتا و میکال اوپارابال فراهم شده تا در خط حمله خودنمایی کنند. همچنین رودری، پدرو و فابیان رویس مثلث قدرتمند خط میانی اسپانیا را تشکیل خواهند داد؛ مثلی که یکی از مهم ترین نقاط قوت لاروخا محسوب می شود.

## امید آفریقایی ها به تجربه

کیپورد و ارد بد و ن مشکل مصدومیت وارد این مسابقه می شود. رایان مندز، کاپیتان و بهترین گلزن تاریخ ملی این کشور، همچنان یکی از مهره های کلیدی تیم به شمار می رود. این مهاجم ۳۶ ساله با تجربه بالای خود نقش مهمی در رهبری تیم خواهد داشت.

در کنار او، دالیو لیورمانتو و لوگان کوستا از بازیکنانی هستند که می توانند در برابر ستارگان اسپانیا نقش آفرینی کنند. بوپیتا امیدوار است تیمش با انسجام دفاعی و استفاده از ضد حملات، کار را برای مدافع عنوان قهرمانی اروپا دشوار کند.

## نبرد تجربه و رؤیا

اختلاف سطح فنی دو تیم کاملاً آشکار است و هر نتیجه ای جز پیروزی اسپانیا می تواند یکی از بزرگترین شگفتی های تاریخ جام جهانی لقب بگیرد. با این حال، فوتبال بارها ثابت کرده که مسابقات بزرگ تنها با نام ها تعیین نمی شوند.

کیپورد چیزی برای از دست دادن ندارد و همین موضوع می تواند آن را به حریفی خطرناک تبدیل کند. در مقابل، اسپانیا برای ارسال پیامی جدی به سایر مدعیان قهرمانی به دنبال یک شروع مقتدرانه و نمایش قانع کننده خواهد بود.

کیپورد چیزی برای از دست دادن ندارد و همین موضوع می تواند آن را به حریفی خطرناک تبدیل کند. در مقابل، اسپانیا برای ارسال پیامی جدی به سایر مدعیان قهرمانی به دنبال یک شروع مقتدرانه و نمایش قانع کننده خواهد بود.

کیپورد چیزی برای از دست دادن ندارد و همین موضوع می تواند آن را به حریفی خطرناک تبدیل کند. در مقابل، اسپانیا برای ارسال پیامی جدی به سایر مدعیان قهرمانی به دنبال یک شروع مقتدرانه و نمایش قانع کننده خواهد بود.